



皖湘两地警方联手寻亲 24年骨肉分离终团圆

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从安徽省公安厅获悉,11月30日下午,在湖南、安徽两地警方协助下,唐建军、唐会金夫妇终于见到了自己失踪24年的儿子,唐会金抱着儿子失声痛哭,喃喃地重复道:“我终于找到你了!”

今年3月,无为市公安局接到上级协查指令:1997年4月,唐昆(当时3岁,湖南省衡阳市人)在上海市宝山区某菜市场被拐走,通过采集唐昆亲生父母血样,比中1999年无为市公安局采集的一条“李佳佳”的信息,但该信息只有姓名李佳佳,其他信息不详。

接到线索后,团圆行动之寻找“李佳佳”正式启动。根据衡阳警方提供的线索,无为警方发现在无为市同名同姓的有6人,于是逐一进行走访,然而经细致排查上述6人均与唐昆没有关联。

随后,警方查找了数万份档案材料,最终发现原无为县公安局二坝派出所填写的一份“被拐卖儿童李佳佳登记表”与正在查找的“李佳佳”信息基本相符。经过核查,库中登记的“李佳佳”为小名,其真实姓名为李明(化名),现在上海宝山工作。芜湖、无为两级警方立即冒雨开车赶往上海,经过几个小时的等候,警方见到了李明。通过采集血样DNA认定,该李姓男子就是湖南唐姓夫妻失踪24年的儿子唐昆。

11月29日,在安徽警方的陪同下,李明踏上了前往衡阳的列车。他表示,养父母离婚后各自再婚并有了孩子,虽然他们对自己都很好,但他始终觉得自己是个外人,想知道亲生父母为什么不想要他了。

听到李明的话,民警拿出了当年唐家刊登寻人启事的照片,向其讲述道,“你丢了后,你父母都急疯了,挣到一点钱就去找你,找了14年,最后迫于生计只能离开上海,回了老家。”11月30日下午,安徽、湖南两省警方在衡阳市衡南县公安局组织了认亲仪式,法医现场宣读DNA鉴定结果。

“‘团圆’行动找回失散的孩子是第一步,把孩子当年被拐的真相还原出来,将拐卖嫌疑人绳之以法,让他们得到应有的惩罚,这才是我们工作的圆满。”芜湖市公安局刑警支队三大队大队长陈向飞表示。

合肥警方捣毁 特大网络组织卖淫团伙

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从合肥警方获悉,近日,合肥市公安局高新分局打掉一个特大网络组织卖淫团伙,抓获涉黄违法犯罪人员157人,其中采取刑事强制措施52人,治安拘留105人。

今年6月,合肥高新分局民警在网络巡查中发现一个名为“多肉”的微信群友在多个微信群中发布云盘链接及提取码。民警登录后,发现盘内存储大量招嫖图片信息,大量穿着暴露的年轻女性图片并配有价格等信息,分析这可能是一个网络组织卖淫团伙。高新分局经过5个月的调查,一个特大网络组织卖淫团伙慢慢浮出水面。

经查,犯罪嫌疑人符某为蚌埠人,平日里游手好闲、沉迷网络,在网络上结交了一批社会闲散人员。符某在网上收购了多个微信号、银行卡,大量招募卖淫女并拍照制作成海报。在符某发布的照片中,多个年轻女性妆容精致、衣着暴露,并附有价格、联系方式等信息。

为方便推广,符某将大量招嫖广告图片上传到云盘中。随后符某等人在网络上大肆招嫖“键盘手”推广链接,安排陈某、孙某、王某等人通过微信遥控,收取嫖资,促成卖淫嫖娼行为。

在全面摸清该团伙的组织架构、人员身份后,高新分局开展集中收网行动,组织40余名警力,同时赴淮南、蚌埠、怀远等地抓捕犯罪嫌疑人,陆续抓获主犯符某、孙某、陈某、王某、李某等人。根据嫌疑人供述,民警又对“键盘手”及参与嫖娼人员分批进行抓捕。目前,案件仍在进一步侦查中。



入职必须先整容? “美容贷”诈骗团伙7名被告人一审获刑



以高薪招聘礼仪模特为诱饵,诱骗年轻的应聘女孩贷款进行整容,再从美容医院业务代理处获取高额返利。应聘人员上班后才发现,工作内容竟然是到酒吧里陪酒。在辞职后,不得不自行承担高额整容费用。12月7日,记者获悉,经合肥市庐阳区检察院提起公诉,该区法院一审判决被告人王某、常某等7人均犯诈骗罪,分别判处有期徒刑十一年七个月至二年六个月,缓刑三年不等刑罚,并处14万至1.5万元不等罚金。一审宣判后,被告人王某等提出上诉。目前,该案正在二审审理中。

记者 马冰璐

礼仪模特居然要到酒吧上班

“公司正规合法,工资待遇丰厚……”2019年2月,急于求职的小婷(化名)在一家招聘网站上看到这样的礼仪模特招聘广告后欣喜不已。第二天,她就到该公司应聘。

“你的条件很好,符合公司标准。”担任面试官的被告人王某在一番简单的交谈后,当即拍板录用。然而,还没等高兴的小婷回过神来,其紧接着就提出了要求——必须进行整容后才能正式录用。“公司要对你进行全方位包装,这样以后才能更好发展。整容费用由公司承担……”在王某一番话术的诱导下,小婷同意进行整容。第二天,小婷就被王某带到一家美容医院进行整容手术,共计花费51400元。而这些费用,是用小婷的身份信息通过网贷公司贷的款。

大约10天后,小婷正式开始上班。然而,让小婷万万没想到的是,工作地点不是舞台展示、仪式庆典等礼仪场合,而是酒吧。她的主要工作是到酒吧“暖场”、陪客人喝酒,甚至还被要求“面对客人的时候要放得开”。几天后,小婷愤而辞职,但根据入职合同约定,整容贷款需要她自己偿还。察觉被骗,小婷报警求助,该案由此案发。2019年4月26日,因涉嫌诈骗罪,王某等7人被公安机关抓获归案。

整容返利最高达七成

小婷并不是唯一的受害者。随着调查的深入,这个以王某为首的“美容贷”诈骗团伙也逐渐浮出水面。

2017年12月初,被告人王某注册成立一家公司,陆续招聘被告人王某甲、余某林、万某芬等人加入,并成立人事部、财务部、后勤部等部门,分工配合实施诈骗活动。自2018年5月份开始,王某以丰厚待遇招聘礼仪模特为噱头,在多个招聘网站上发布招聘信息。应聘者点击链接后,人事部的万某芬、汪某等人就按照“收入丰厚”“公司正规合法”等“话术”诱骗应聘者来公司面试。在面试过程中,王

某、王某甲等人再以“底薪6000元,提成另算”“工作轻松、酒吧暖场”等“话术”对应聘者进行欺骗,并称只要两年内不离职,公司承担整容费用。不少受害人信以为真,签订入职合同,从而落入王某等人的圈套。

招人骗不到钱,入职必须先整容,这才是王某等人的“生财之道”。王某与一整形医院的业务代理被告人常某相互勾结。先是使用被害人身份信息进行网络贷款,用于支付整容费用。手术完成后,常某会以50%~70%的比例,将被害人整形花费金额返还给王某。经查,自2018年以来,共有47人受骗,累计被诈骗金额高达117万余元。

从来没人能够干到合同期满

按照入职合同约定,被害人应该从事的是礼仪模特工作。但王某等人以礼仪模特业务较少、需要到酒吧拓展业务等为借口,由被告人王某甲、刘某带着被害人到酒吧、会所找工作,要求被害人在上述场所陪酒、买酒,甚至接受他人的性骚扰。

一旦被害人发觉情况不对,想要拒绝工作时,王某等人就以公司不再承担美容费用的还贷责任为借口进行施压。部分被害人迫于还贷压力,不得不到酒吧工作。而对一些态度坚决的被害人,王某则会进行所谓的“调整岗位”,将被害人送到某直播平台工作。

“无论是被迫到酒吧工作,还是调整到直播平台的,从没有被害人能干到合同期满。”办案检察官介绍,被害人都是年轻的女孩,根本无法接受买酒、陪酒,甚至性骚扰这样的工作。即使去当直播平台主播,也因为没有接受过相关培训、自身硬件欠缺等原因,无法胜任,最终被迫纷纷离职。工作时间最长的不过二三个月,短的不到十天。被害人离职后,王某等人就以被害人违约为借口,不再偿还整容贷款。至此,完成整个诈骗犯罪活动。

2019年7月30日,侦查机关将该案移送庐阳区检察院审查起诉。因案情重大复杂,陆续有新的被害人报案等情况,经两次延长办案期限各十五日、两次退回公安机关补充侦查后,该案得以全部查清。2020年2月7日,庐阳区检察院依法以涉嫌诈骗罪对被告人王某等7人提起公诉。因疫情影响,法院作出中止审理裁定,后恢复审理,并与2021年10月27日作出一审判决。该案在庐阳区检察院审查起诉期间,被告人刘某、万某芬、汪某等3人认罪认罚,并自愿签署认罪认罚具结书。